MATHS

BOOKS - DEEPAK PUBLICATION

q

1.9 &I B¢ I & — H RAd a1 ¢l

A. 31T AR



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_ErDhOWODF9v0

B. Sfgyi

C. T 98 Ibd

D. 318 A HIS T8

Answer: A

O dfd &

2. Wl W YR
U faig, foadh! g1 & dog I gul AT 9 31 &,
gd & § R g 8



https://dl.doubtnut.com/l/_ErDhOWODF9v0
https://dl.doubtnut.com/l/_54DkkRUUi5JF

3. @refl 3 YT
gd Pl Y §81 a1 g &7 erl g

O S &

4., Qi ¥ IR
U 919 81T €, 519 29 AN U I & AR 2

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_54DkkRUUi5JF
https://dl.doubtnut.com/l/_jfmZUN16QXMP
https://dl.doubtnut.com/l/_AR4HNQU2KkrU

5.qTRIS Uh AT dYT & dId BT UPT il & |

O dfd &

6. V& dd, o a1 w® f&a g, 38 — urh o
fqunfSia Fedt 2|

O S s &

7. %¢ Dl gd W ol foig A fAeT arel Y@rds g
S RATEA 2 |

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_ykyF10dek8KF
https://dl.doubtnut.com/l/_p00ACiKXCAum
https://dl.doubtnut.com/l/_ez6jHSaLlaZ4

O @

8. fAfQU, I AT 3T | 3194 IR & BRUT IS0
U gl | JHH oTiTs ot IRTAd Siiare il 81

O A &

9, feIfaU, I AT 3| 3797 3R &b BRUT HIAT
IfE Teb gd B diF SRIeR 91y § die f&ar S, |
U PT <re 1Y &ldT 2|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_ez6jHSaLlaZ4
https://dl.doubtnut.com/l/_nvp8w7CWbROM
https://dl.doubtnut.com/l/_7fGOA3Cs0pPp

10. fAfSU, T AT 3| 3194 3R b BRI HIfAU|
g 1 U SfaT, SRy onaTs Bisan 3 &1 &), g

B A 2

O A &

11. Ai=ede, sftar1 vd ToTd 919 & o &1 A g1 21

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_7fGOA3Cs0pPp
https://dl.doubtnut.com/l/_gjBXsdAlxpPK
https://dl.doubtnut.com/l/_x7u2S6OkAec4

12. 9 U qHAA 3TH(d &1

O dfa &

1. 91¢ HIfST &H & g9 Fahrwm 8 €, Al 3H
sl cReR & | g, HIfSe 1 Jabram gaf &
SRTSR NIV 3P bral W RIER DI0T HdART Bl
g

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_yHRv1G5weH3F
https://dl.doubtnut.com/l/_lFhXItI0lSUX

2. Qg IS0 s I Fabr gl & Sfarw 396
Fgl W SRR PIVT 3R B, Al IS0 sRTeR Bt
2|

O &

1. 9l & bg Slg (PH) WiV | I 3ig # fobaa

forg 3w ¢ ? 3wAfAs fomg3tl & 31fABdn i

AT ?


https://dl.doubtnut.com/l/_lFhXItI0lSUX
https://dl.doubtnut.com/l/_kMFAkkCokjD2
https://dl.doubtnut.com/l/_Sb3gbEP4lHDM

O A&

2.9 i3IV 379! Up g &A1 & | Uh ¥o-T 20

&g Pl SITd P o Tl GIfaTe

O A &

3.3 g Uab-gR @ 4 farga W ufaedig awd § |
g $Ifeiv fs gdb Bl Bl Al arell ¥,
3NIAS a1 Bl oira THIGUTISIT Bl € |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_Sb3gbEP4lHDM
https://dl.doubtnut.com/l/_ws3IpFB0Ks0S
https://dl.doubtnut.com/l/_iVnmVQBh3uav

1.5 A1 do7 3 AH BT G &1 g & faeg3il w®
yforEse avd & deT 3% Brgl & g Pl gt 4 T

21 IIMS a1 H dTE S1d HIfFU|

O dfa &

2. & Tab g1 I &1 AHM AT g & e Ufaig
B9, di g B0 fob Uep Sftar & @ug el sitar &
T WS F R ¢ |


https://dl.doubtnut.com/l/_iVnmVQBh3uav
https://dl.doubtnut.com/l/_qK2teHAbWaa2
https://dl.doubtnut.com/l/_uqfwB7qXKPvi

O A&

3.9f¢ U g &I &1 THH Sam g & 3ier ufase
&, dl g I fos ufatsg g & &g I Aam
greft 37 SHar3l A sRTeR BT S7 & |

O fra &

4. TfE Tep @ & Hobwal gl (Veh &l g dTel gl )l
fSTeI P08, A,B,C3R DR UES B,


https://dl.doubtnut.com/l/_uqfwB7qXKPvi
https://dl.doubtnut.com/l/_HsuIIel0Mvn8
https://dl.doubtnut.com/l/_U6ry9DYAyRIz

5.U% Ulb # &4 5 m 3T del 9d W Wl diA
oSSl Y9MT , FeTHT Ud HEIY & I8! & | J9MT U


https://dl.doubtnut.com/l/_U6ry9DYAyRIz
https://dl.doubtnut.com/l/_95bk2lIWDa6m

3G I HeTHT b U, HeTHT HAGIY o IRT a1 74T
M1 & U Tebdl & | AT I qAT AT B i
3R T YT HAEIY P & 6T AP g3t 6 m g, dl
MR AT S T HI g FT & ?

O drd &

6. 20 HI 351 BI Teb 3ict UTeb (JATBR) Ub Blcil-]
¥ 2q & | &9 @s® 3igw, J=g d1 3fa8 sadh
ORI TR SRIER & W d5 & 3R 9P & g1y |

U R Sl 3Mad § a1d &1 & fav ¢ |

Ud B Bl SRT ol eTHlTs Sid hIfalv |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_95bk2lIWDa6m
https://dl.doubtnut.com/l/_6LQv7SEL4nfV

1. ATHId 10.36 H, g O dTcel Ueb Jd W diF fig A,
B 3R C 89 UBR ¢ f& /BOC = 30° dl

Z/AOB = 60° ¢ 3¢ 9™ ABC & 31fafeh Ja W D


https://dl.doubtnut.com/l/_6LQv7SEL4nfV
https://dl.doubtnut.com/l/_ZQaUjqSgrytc

U faig g dl LADC SiTd HIfaiv |

b :
P w“"“”’“\\} L
/

D

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ

2. fosdft g Y v Sftar g &t B & SRR 2

il gRT o 19 & foodl fdig W 3idRd @ror &i1d


https://dl.doubtnut.com/l/_ZQaUjqSgrytc
https://dl.doubtnut.com/l/_WX6CmVo0d31n

HIfST qAT & =19 & fpadl foig W ot 3idRa pior
BIGEIIE LY

O A&

3. 31&fd 10 37 &, ZPQR = 100° € @I P, Q

a7 R &g O 9Tl U gd R f&d fig &8 ZOPR 3d


https://dl.doubtnut.com/l/_WX6CmVo0d31n
https://dl.doubtnut.com/l/_OKR4thxxSElU

O A&

4. A1pfa H, LZABC = 69° 3R LACB = 31°

al, dl /BDC siTd Hifag]|


https://dl.doubtnut.com/l/_OKR4thxxSElU
https://dl.doubtnut.com/l/_Dfn2De4DWCXd

O &

5,06 gd WA,B,C3R DIR g’ | AC3R BD
% fig E W 39 UBR Wawg a=d & &

/BEC = 130° d41 /ECD = 20° § /BAC


https://dl.doubtnut.com/l/_Dfn2De4DWCXd
https://dl.doubtnut.com/l/_6ScTmxaRc7DO

O dfa &

6. ABCD U Tshig sl ¢ fSaes fasul e faig E
R gfese @vd & | & LDBC = 70° 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_6ScTmxaRc7DO
https://dl.doubtnut.com/l/_rUKEQOkLz6w6

/BAC = 30° & ,d /BCD ¥1d HIfJv | g

If& AB = BC &1, d@l ZEC D sd Hifae

O ra &

7. A Uh b TS & fabul 3P NSl A 3
dTel gl & A &1, dl g PifsTe e a8 v 31 @

O ra &



https://dl.doubtnut.com/l/_rUKEQOkLz6w6
https://dl.doubtnut.com/l/_aJv9ES3jWqK6

8. A U Il Pl AR YTV sRT&R &I, dl

g ASvfFagaha g |

O it s

9.7 g fgN B3R CRufTBg A €| B A
g dTcl G YERIUE ABD 37X PBQ Il &1 A, D 3R
P, Q TR HHSL U R gU FId IV & (3Mpia


https://dl.doubtnut.com/l/_Wd9DvqqjDOEg
https://dl.doubtnut.com/l/_Omt6FKpFmLZe

ofEo) | Rg difslefe LACP = ZQCD & |

10. I fopaft st Y < Y=I13N &bl AT AR
G STC, @ g HIfaiv fob 7 gl o1 ufeessg fog
NI Em R DA |

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_Omt6FKpFmLZe
https://dl.doubtnut.com/l/_NEbhWcUcbkFx

11. 3UIMAET BT AC dTel I FHBIU YT ABC 3R
ADC g | Rig FIfSwfs LCAD = Z/CBD %

O A &

12. Reg HifSv fos =hig 6 Ibla FHIR Iy
371 8idT &l

O da &

Ideil 10 6 UfdH



https://dl.doubtnut.com/l/_NEbhWcUcbkFx
https://dl.doubtnut.com/l/_U6N7VCpaE8M0
https://dl.doubtnut.com/l/_oNYecdW6BP2R

1. Rig HISIC b < Uferetde Bvd §U gl Bl Bl B
G a1 ufeesg g3l W I Piv 3idfvd Bt &

O ra &

2. U g &l 5 JHT a1 11 JHT oIF] &1 S{iaTv AB
3R CD TR & 3R Fg b fAwia fgen & R 21
gfe AB 3IR CD & o9 Fl gft 6 I &, a1 gd I
s gid difaivl

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_9V53qp4TNPnL
https://dl.doubtnut.com/l/_J2CPRnJalh9X

3. fosadfl g St &1 IR Sfiansfl & dqrsr 6 It
R s M gl IR B M Fg F 4 I A Q@ W
&, dl gEel Sfiar &g & fed-1 &3 &2

O &

4. 79 i3I0 {6 DT ABC &1 MY Ub Il &b dTeR

R & 37 PIvT &l YV g I SRTaR ATV AD 3R
CE Predt & | g HIfaiv o6 fS1ar3i AC 9T DE gRT
PHe IR 3TdNd BN &b 37aR BT 3T S |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_J2CPRnJalh9X
https://dl.doubtnut.com/l/_NzcE93WAGVpS
https://dl.doubtnut.com/l/_OWrSh2Dzt8cE

5. Rig iU fob fosedt marqst i fopadl 9T i
I AH®R Widl I-T g 39d Aol & Ufaesg
foig & 8 ST & |

O dra &

6. ABCD Uab AR It & | A, B 3R C I &
ST dTell g CD (3fe 39T & ol IGTaR) bl E R
vforetye BRdT & | g PGV B AE=AD & |



https://dl.doubtnut.com/l/_OWrSh2Dzt8cE
https://dl.doubtnut.com/l/_B3nWpE8f4d69
https://dl.doubtnut.com/l/_4uG8Y1KH8kgy

7. AC 3R BD U& gd &I sfia g N R
TGS Bl 8] g HIfSIT :

(i)AC3IRBD AN &

O A&

8. AC 3R BD U gqd &I AW & 3N WER
gafegmfad &l 81 g v (i) AC 3R BD

1 € (ii) ABCD Udb 3TId 2l

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_4uG8Y1KH8kgy
https://dl.doubtnut.com/l/_UB6LDQSDUVkP
https://dl.doubtnut.com/l/_Dn6kRUFvwNPO

9. U AT ABC & DIV AB 3R C & THGUTSIH
SHP URGH Bl HAE D , E 3R F W vfaie &3d &
| g dfsv f& BYsT DEF & Ivf

O 1 (@] 1 (@] 1
90° — 54,90° — T 90 —§C%|

O &

10. € Fah A g R f§G3H a 31 B W wifereesg
A & | AT BIow Pls ¥WEES PAQ 59 UBR il


https://dl.doubtnut.com/l/_Dn6kRUFvwNPO
https://dl.doubtnut.com/l/_37OXo6HHdbtn
https://dl.doubtnut.com/l/_atOYfENC7roo

1 g 6 P 3R Q a1 gl R Rd & | Rig FifSw
fsBP=BQ 2 |

O A&

1. fddt BT ABC H, Ifc £ A T IHfegHTSIS de
BC I ol IHIEGUTSTh Ufci=tde e, dl feg Fifsiw
Hd A ABC & 9Rad R Yfc=eg Bl

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_atOYfENC7roo
https://dl.doubtnut.com/l/_EVp55BgtlHe6
https://dl.doubtnut.com/l/_1JpLs75KuB9b

1. g AT fb g B GV Bg W SRIER BT
AT &

O A&

2. dF IRG fa=g3ii I gIBR UP g Wi i1 Febel
el

O AR E



https://dl.doubtnut.com/l/_1JpLs75KuB9b
https://dl.doubtnut.com/l/_ublkvz0m0Ry3

3.3 U ga HI 4l ufasdt sfare ufasg fdg O
ST dTel A A FHE P07 9919, dY e HifSw Hi
q SN0 SRR 2

O dfa &

4.7 € grs & BT 8 e-

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Y3a8hdGybZAf
https://dl.doubtnut.com/l/_fYXaMsKbWkRY

5. i, DI fep U Tchy T B FH[E BI0T Bl
IPT 180° BT 2

O S &

6. g IS 5 ef g &1 PIoT <A HIUT &Il
el

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_YfDpktKGOSus
https://dl.doubtnut.com/l/_RgbPbZrZcfz1
https://dl.doubtnut.com/l/_VckXz6sKqF3S

1. g SIS % v ga & A gRT g W
3fafd ST RTER g, ol SaTU sRTeR gl 8l

O S &

2. 9d & bg I Gl W ST ST T&,30aT B
IS HRaT € |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_VckXz6sKqF3S
https://dl.doubtnut.com/l/_9YRvQe1bGxo4

3. Rig B b g1 & b¢ A SilaT &l FHfgHIfS
¥ P o i el et et W e Bt &1

O it s

4. U < $ §1 S AB 9 CD, 5P ciarsai
BHE 5 Forflo g 11 Folo & Ub-cHY P IHIMR &

2T 3 g & dog b U IR AT S AL ABICD &
dt1 3 HoHlo &Y I &1 ol gl i AT S71d HIfSiv|

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_kPhxoFj7BPFs
https://dl.doubtnut.com/l/_AK8IBFgSdek2
https://dl.doubtnut.com/l/_HwYAsKB9moNF

5. b el I 19 &A1 g1 & | 3 Il I R Hifare

O A &

6. g PRI &6 T g &I (A1 FAPRIA gl )
SRTSR SN0 g T (I dal F) JHMA &3 R alell &l

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_HwYAsKB9moNF
https://dl.doubtnut.com/l/_nTRpT5M0easO

7. R HIfSe fos fosdl 919 gRT 9 & g W &1
DIv], 1 I19 gRT gl I aRfY & fopddl foig W o4
10T BT AT &l &l

O A&

8. 71 &1 faig3l oI fAeT aTell Y@rEg, 39! JHafde
A dlefl 3T & Teb 8l 3R & a 3 g3 w®
A PIUT AR B, dl IR fdg v gd w® RAd
g & (3rfd 3 T 21 B)

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_I6EWBVPh3nwu
https://dl.doubtnut.com/l/_W40r14lJ6r4g

9. TP IqYST S FAH[E DIV b AP PH Bl
IPTRe 1T 8-

O A&

10. 37Thfd H, ABCD U whig aqysl & fSrd AC
3R BD fawul g A LDBC =55° 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_W40r14lJ6r4g
https://dl.doubtnut.com/l/_v03ROjdWaU76
https://dl.doubtnut.com/l/_vYJRWrDPRWJb

/BAC = 45° @, dl Z/BCD 3d $Ifaiv |

11. 31 g & fdgaf A 31k B R ufadg a=d & | AD
3R AC QFI gdl & I € | Rig $Hifsie fs B


https://dl.doubtnut.com/l/_vYJRWrDPRWJb
https://dl.doubtnut.com/l/_ocqis5Ofcvz0

12. firg ST 5 el wplst & 3 BN B
FHfGUTSIR! I 1 Tyt (Af Fva &1 ) b Bl
g

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_ocqis5Ofcvz0
https://dl.doubtnut.com/l/_wQvppFIEwsrP

13. YA 31THfd H BIUT x BT A SITd HIfSIV|

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_npg4Q6kNF6n1

14. 31Tpfd H f&U 37T BIUT x BT HH SiTd HifsIv|

T
[0)
//
/-
\-——’/

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

15. 3pfd , 9 fdg A, B 3R f5fl g R 29 YR
f&d & f& Siiav AB 3R AC g W HHE
90°  110° & Il 3HaRka &=t &1 LBAC
ST Pifaiv]

|

A


https://dl.doubtnut.com/l/_LQGSFDyZD1XX
https://dl.doubtnut.com/l/_NyFmN4VcGQv4

O A&

16. AB 3R CD U g &l @ AR Silard g &
a1 3R 39 YR & f5 AB = 10 I, CD = 24 I
3R AB T CD & Hexy gt 17 Aft & | g7 Y =
&Td PIfST |

O dfa &

17.U% 10 I, 3531 a1l g &t & JHiaR fSram pQ
3R RS 39 YR &I PQ = 16 THY. 31 RS = 12 I


https://dl.doubtnut.com/l/_NyFmN4VcGQv4
https://dl.doubtnut.com/l/_mXayjBmL3zzI
https://dl.doubtnut.com/l/_8xzu7XYuGvmt

g | PQ 3R RS & &9 &bl g3 S1Td HIfSIT :

(i) A PQ 3R RS IeT & g b Uh &1 3R fAT & |
(ii) IfE PQ 37X RS 11 & g & aHI IR RAAE |

O i w &

18. a5 10 Y. =1 a1e g &Y &l JHiaR fam pQ
3R RS 39 UHR &I PQ = 16 IHT. 3fR RS = 12 I
g | PQ 3R RS & &9 &bl g3 STd HIfSIT :

(i) A PQ 3R RS I1T & g, b Uh &1 3R fAT & |
(ii) IfE PQ 37X RS 11 & g & aHI IR RAAE |

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_8xzu7XYuGvmt
https://dl.doubtnut.com/l/_O2e0zkRVnpWD

37T BT i 31

1. fpall a1 & 39 Toft fo=g37 & THg P T Fal
STl & ST el & U AR fag & J9MH g W &l-

A 3ATId

B. g

C. g

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_O2e0zkRVnpWD
https://dl.doubtnut.com/l/_jlkgmsUcNIYi

O A&

2.9 Pl B gd & — H [Ad &Il &l

A. U
B. Givfe)
C. 3%I-R

D. GivATY

Answer: C

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_jlkgmsUcNIYi
https://dl.doubtnut.com/l/_PyFBTppMsLxh

3. U farg, foIehl g & g A 1 B=am A 31f9w
&, 'qd & — B f&d g1 2|

A. SfgT
B. giNHIY

C. AR

D. gTIdUs

Answer: A

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_PyFBTppMsLxh
https://dl.doubtnut.com/l/_qePFwN2vJukm
https://dl.doubtnut.com/l/_Cmr30RMNoG11

4.9 P AGA FSI AT gd BT BIATE |

A. gAY
B. 37efT

C. b

D.

Answer: D

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_Cmr30RMNoG11

5.U% A9 — &IdT &. 519 59 AN Uh I & R
gl

A. 31efam

B. 31efqe

C. off dridUs

D. <Ie gigug

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_pklmeAOBsg10
https://dl.doubtnut.com/l/_BXtrkYOGgPl4

6.JAWS VS AN AYAT o S Bl UPI RIAT & |

A. IR
REE]
C. 3ftar

D. &<

Answer: C

O A&

7. RofafEd ¥ @ -9 99 I &2


https://dl.doubtnut.com/l/_BXtrkYOGgPl4
https://dl.doubtnut.com/l/_HNm1q1lKuxYf

A. T g | 0 aiiTs ol IR Sfam gl 8

B. IS U I &l i< aRTaR 914l H die &1 A,
a1 g T & =19 & @

C. gt Pl U Sildl, ol oTrars A I qrufHl

&1, I BT AN 8

D. AsIegug, Sfiar vd Id 99 &k S B &F

BlaT 8

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_HNm1q1lKuxYf
https://dl.doubtnut.com/l/_4qdhfd3rwHp3

8.1 gl HAPRIH 811 Ifg I, . . . SRR &l

INEE 1Y
B. 31410
C.dm

D. oTrd YWETU

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_4qdhfd3rwHp3

9. I1¢ HISV 5 § g Jabrgw @ &, I 379H
e wReR 21 g HifSv % wabwm gl &
SRR AU 3P bral TR SRS DIUT 3idNd BRdl
gl

C. 31efamy

D. oTrd YU

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_iuzN5PLLPv9L

| € b I I R 2o | IEPAVASER_ A\ |

10. THUT g bl TS Bl 3HDI ......... &gl STl &

A. 8TB

B. T
C.gifa

D. 3Tdd4

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_iuzN5PLLPv9L
https://dl.doubtnut.com/l/_0aR6qcANNFvI
https://dl.doubtnut.com/l/_nJXZrjUqqVae

1. 9 & &g A a1 R ST I-T o 3.

Bl 2l

A. IR

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_nJXZrjUqqVae

12. g BT b g & B A Sitan B FAfGUIST
3 & ford wi<h w=ft Y1 Shar W o gl &

A.90°

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_CnFMEinwnDnp
https://dl.doubtnut.com/l/_Ka06nLDV52HB

13. 31 7 fg3f A @i fopaT @ Hit 31 Abdl
&7

A. Ppad al
B. Bdcl Udh
C.dH

D.dR

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Ka06nLDV52HB

14. 0% g A B1d gV fobd= g1 W9 311 Aha & ?

A. U

B.al
C.dR

D. 31 d

Answer: D

O drA T E



https://dl.doubtnut.com/l/_704sGM56Fnis

15. diF1 ¥ fa=g31i A gy U o Wi 311 Hebdll
el

A.TU% gx

B.&l g
C. @I gd &l

D. dF g«

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_6uSW9G38Ml7c
https://dl.doubtnut.com/l/_fSkwYtk34uOc

16. fAgfaifad A I -1 B9 I 872

A. U I Bl sRISR A F¢ d J9H g R
gl &

B.US gd & g U JAGRY Sid aEre §
T Eiell &

C. (A) 3R (B) QI

D. (A) 3R (B) G A}

Answer: C

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_fSkwYtk34uOc

17.5 I Y1 3 Jf A 9@ G g @ g W
yforese a8 dT 3% Begl & a1 Pl gt 4 T

21 3RS sftar H erare SiTa HifSvl

A. 6cm
B. bem
C.7Tcm

D. 8&m

Answer: A

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_4VIo0QrukuFT

18. Ifg T Y@ q Hebdil gl (Teb &l b5 dlel )
®l, fS3BT B¢ 0 &, A, B, C 31 D W ufa=esg v, dl
A HIfST AB = CD & (31Tl af&0) |

7

A.AB = BC

B.AB = BD


https://dl.doubtnut.com/l/_N5OIuzt9z3la

CAB=CD

D.AC = CD
Answer: C
O A&

19. Uch 1Y GRT ¢ TR 3R PBIT gd & AY HPT &
fopait fomg TR 3R PIUT BT fabel=T AT EIell &2

A TT

B. Ueh-faigTs


https://dl.doubtnut.com/l/_N5OIuzt9z3la
https://dl.doubtnut.com/l/_xhmqrTCnk29L

C. d=-31

D. Q[T

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_xhmqrTCnk29L

, .
0. 3T &, I & BIfdhd YT B Bed &

T

i

B. & qeids


https://dl.doubtnut.com/l/_feLzDQzz2Pik

D. o7 gdds

Answer: D

O &

21. A &, x BT A &


https://dl.doubtnut.com/l/_feLzDQzz2Pik
https://dl.doubtnut.com/l/_nGOgyKvk15qG

A.70°

B. 140°

C.90°

D. 105°

Answer: C

O S &

22. 31 |, o9 fig A, B 37R fooeft 9 IR 29 YR
f&d € f& silav AB 3R AC g W HHE
90°  110° & FvT HaRka a=dl &l LBAC


https://dl.doubtnut.com/l/_nGOgyKvk15qG
https://dl.doubtnut.com/l/_iurPamutpmAA

GIGEAIEL

&2

A.90°

B.110°

C.160°

D. 80°

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_iurPamutpmAA

23, el 31THId H, O g BT g &l dl Lz DI JAH

e

//?i\\l

A.90°
B.45°
C.22(1/2)"

D.135°

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_ScoFv1P0jtzZ

O drd &

24. Tty 3MPfd H, O Td BT b &l dl Lz Bl 7

A.70°


https://dl.doubtnut.com/l/_ScoFv1P0jtzZ
https://dl.doubtnut.com/l/_gGMzfiXB1dRz

B.35°

C171O
' 2

D. 105°

Answer: B

O dfd &

25. IhI TSI S THE DIV & JAP FoH B
JPTHA BIT 8-

A.90°


https://dl.doubtnut.com/l/_gGMzfiXB1dRz
https://dl.doubtnut.com/l/_AhgmSoOdKCCa

B.135°

C. 180"

D. 360°

Answer: C

O dfd &

26. ATy 3THIA H, 0 I & Fg & d Lz 3R Ly
T HI- GPT-


https://dl.doubtnut.com/l/_AhgmSoOdKCCa
https://dl.doubtnut.com/l/_p1g05KfKOL0j

A Zx = Ly =120°

B.Zx = Ly = 240°

C./x = /y = 480°

D. Zz = 120°, /y = 240°


https://dl.doubtnut.com/l/_p1g05KfKOL0j

Answer: A

O A&

27. 3P H, ABCD U b st & o ad AC
3R BD fawul g A LDBC =55° 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_p1g05KfKOL0j
https://dl.doubtnut.com/l/_8F4QNa37THQn

/BAC = 45° @, dl Z/BCD 3d $Ifaiv |

A.100°

B.50°

C.40°

D. 80°


https://dl.doubtnut.com/l/_8F4QNa37THQn

Answer: D

O dfa &

28. 31T&fd &, /PQR = 100° &, ST&l P, Q dT R,

HG O dlci U gd R Ad fog & | ZOPR o


https://dl.doubtnut.com/l/_8F4QNa37THQn
https://dl.doubtnut.com/l/_mtPvAOEWB29i

A.160°

B.10°

C.20°

D. 200°


https://dl.doubtnut.com/l/_mtPvAOEWB29i

Answer: B

O dfd &

29, Ty MHfa H, ABCD Uas T I & forass
el s fog E W ufag a=d g1 IR
/DBC = 170° /BAC =30° @,
/BCD &1 711 gPTI-

=

A.50°

B.140°


https://dl.doubtnut.com/l/_mtPvAOEWB29i
https://dl.doubtnut.com/l/_Dh6jsTem5HHj

C.100°

D.80°

Answer: D

O AT E

30. 372fgd & 7 V0T €1 B

A. Ush IHDBITT
B. QI JH®ITT

C. 37 IHPBIT


https://dl.doubtnut.com/l/_Dh6jsTem5HHj
https://dl.doubtnut.com/l/_4Ghw0dSYptDQ

D. = I

Answer: A

O S &

31. <" gos H §1 10T fobdd YbR bl BT & ?

A HH

C. =

D. &l g


https://dl.doubtnut.com/l/_4Ghw0dSYptDQ
https://dl.doubtnut.com/l/_x8SGM8yE01Gt

Answer: C

O da &

32. AgfAfAd 8 A PH-AT FAT AT ¢ ?

A. T & JTIIUS 3 HI0T SRR 8l &

B. 37efq & &1 BIUT THHIOT €1l &

C. IhIg IqYsT & FHE PIvl BT IPT 180°
BIaT &l

D. 3W b I


https://dl.doubtnut.com/l/_x8SGM8yE01Gt
https://dl.doubtnut.com/l/_u3dJg4il56bW

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_u3dJg4il56bW

